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Aurel Onciul.

La marginea prăpastiei.
Din înţelepciunea repăosatului Rege 

Carol, România de la 1882 încoace, 
era legată cu împărăţia Austriei şi cea 
a Germaniei. Sub scutul lor puternic, 
ea după plac a putut să-şi croiască 
soartea şi să păşească în linişte mereu 
înainte. De prilejul acesta ea nu s’a 
prea folosit în trebile din lăuntru. în 
ele a rămas rândueala de mai înainte, 
rândueala turcească : sărăcia e cumplită 
la ţerănime, bogăţii fără margini la 
boierime; ţeranii reduşi la starea de 
dobitoace, de au luat lumea în cap şi 
în desperarea lor s’au ridicat de repeţite 
ori cu arma în mână; boierii îmbui
baţi şi încărcaţi de toate păcatele apu
sului; ocârmuirea fără dreptate şi chiar 
fără de ruşine ; sfatul ţerii cu desă
vârşire închis pentru popor; toată 
puterea în mâna unei mâni de familii 
hrăpăreţe, venite nu de mult cu torba 
din Fanar. Pentru aceea înlr’afară bel
şug şi strălucire: drumuri de fer şi 
porturi, hambare uriaşe şi ţevi de pă
cură de la munte şi până la mare; 
băi minunate şi palale mândre, câşti
guri de miliarde ia cei bogaţi şi un 
lux sardanapalic în capitală, în urmă 
o armată cu un corp de ofiţeri îmbră
caţi cât colea, desfătarea tuturor fe
meilor galeşe, care iără o singură îm
puşcătură a cucerit un mănunchiu de 
pământ şi a lărgit ţeara. Părea că 
România este pe cale a se înălţa până 
la ceruri.

Norocul acesta s’a suit la cap 
boierimii şi codiţelor ei din domnime. 
Fără să-şi deie samă de puterile lor, 
ei, uşurateci ca copiii brudii, s’au le

pădat de prietenii lor vechi, şi, răzi- 
maţi pe marea, neînvinsa, »sfânta« 
Rusie s’au aruncat în protiva lor în 
vârtejul războiului celui mai crâncen 
de când e lumea. Inzădar au încercat 
să se opună Regele înţelept, bărbaţii 
cei mai destoinici şi cinstiţi ai între
gului neam. Nu numai că boierimea 
buiacă nu a ascultat de sfatul lor ; ba 
încă i-a înjurat şi batjocurii, numindu-i 
mişei şi trădători vânduţi duşmanului. 
O adevarată beţie întunecase minţile 
ciocoilor de la Bucureşti. Vedeau cu 
ochii »România mare« şi limbutul Take 
Ionescu arbora deja cu gura tricolorul 
românesc pe castelul Regelui Ungariei 
de la Buda !

Lucrurile au mers întocmai cum o 
prevestise oamenii înţelepţi. Nu fâlfâie 
tricolorul românesc pe castelul Regelui 
Ungariei, ci dincontra steagul unguresc 
dimpreună cu cel austriac şi cel ger
man pe palatul Regelui României. în 
puţine săptămâni, armata română, rău 
pregătită şi rău condusă a fost spul
berată ca pleava în vânt, de pe ma
lurile Cernei până pe celea ale Sirete- 
lui. Şi acolo chiar, ea s’a putut nu
mai opri, pentru că în dreapta şi în 
slânga a găsit razim în armatele Rusiei. 
De atunci şi Rusia s’a sfărmat în bu
căţi. Marea, neînvinsa, »sfânta« Rusie 
înnoată în noroiu şi sânge, se sbate 
de moarte şi şi-a închinat steagul 
înainte de puţine zile, nu fără să fi 
început mai întâi războiu cu prietena 
sa România, iar România, încunjurată 
din toate părţile de duşmani şi lipsită 
de orice razim din dreapta şi din stânga, 
este ca o uşă scoasă din ţiţini, care 
fiecare suflare trebuie să o culce la 
pământ. Fără chip de scăpare ea trebuie

să se declare învinsă. Şi vai celor învinşi ! 
Dobrogea îi ca şi pierdută şi cu ea marea. 
România rămâne fără de plămâi. Ho
tarele seculare din Carpaţi încep a se 
mişca şi pe cuvânt că trebuie rectifi
cate, lesne se pot coborâ de pe pis
curile munţilor în vale până dincolo 
de Câmpina şi de Târgul Jiului. Cine 
ştie ori de învingătorii nu vor pune 
în cârca României o desdăunare de 
miliarde, sub a căriia povară ea va 
geme prin decenii, uscându-se ca un 
pom fără de vlagă. Şi chiar numele 
României a devenit de ocară, sim
bol de răsplată a perfidiei. Ruşinea ei 
se răsfrânge şi asupra Românilor din 
Bucovina şi din Ungaria, deşi aceştia 
şi-au împlinit cu vârf datoria. Le merge 
ca fraţilor mai mici, dacă cel mai mare 
îi prins cu o fărădelege. Fie ei cât de 
nevinovaţi, totuşi rămân pătaţi. Ur
mările ies deja la iveală. în Bucovina 
se pregătesc lucruri mari, cari numai 
în folosul Românilor nu vor fi, iar în 
Ungaria şcoalele româneşti se închid, 
oamenii de-a lungul graniţei se scot 
din moşiile lor, ca să facă loc unor 
grăniceri unguri, şi zeci de mii de 
Români gem in temniţe. întregul neam 
românesc se află la marginea prâpasliei.

Mai este un singur chip de scăpare : 
înlocuirea Regelui. Regele de acum, 
nepriceput şi uşuratec, a băgat ţeara 
în nenorocire. Nu-i decât lucru cu 
dreptate să-şi părăsească scaunul. Dacă 
ar avea pic de inimă pentru ţeară şi 
popor, el ar trebui să se ducă de voie, 
ca să mântuească ţeara, cu atât mai 
vârtos, cu cât nu mai are ce căuta la 
Bucureşti. Punându-se în locul lui îm
păratul vecin, întregul neam românesc 
scapă deodată de năpastea de azi. Mai
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Aducem şi noi felicitările noastre
mult, el î-şi asigură un viitor liniştit, 
în care prin muncă cinstită poate spăla 
ruşinea din prezent, vindeca ranele 
războiului şi înlătura in urmă păca
tele Strămoşeşti.» »

La 20 Februarie se întruneşte 
camera română, ca să hotărească 
soartea ţerii, ba a întregului neam ro
mânesc. Vroiva ea să facă din România 
o a doua Polonie şi să o bage în jugul 
robiei pe veacuri, sau să o mântuie, 
dându-şi sama, că după cele petrecute 
pentru şoimul românesc, greu ciocnit 
şi încruntat în sânge nu esie altă 
scapare decât sub aripele măreţei pajure 
împărăteşti ?

Octogenarul Consilierul aulic 
Eusebie Popovici,

Facultatea teologică a universităţii 
noastre francisco-josefine petrece în 
27 1. c. o zi de tot însemnată în 
analele sale. Fostul profesor Eusebie 
Popovici, care în urma disposiţiunii 
legii acuma înainte de zece ani în- 
plinind 70 de ani, s’a retras delà 
facultate, s’a bucurat de graţia dumne- 
zeească şi a ajuns şi un deceniu de 
profesor emeritat împlinind acuma 80 
de ani ai vârstei sale. Rari nantes in 
gurgite vasto. Rar dar delà Dumnezeu 
să ajungă cineva în muncă asiduă şi 
obositoare o vârstă atât de înaintată 
şi încă să se bucure de deplina sănă
tate trupească şi sufletească.

Preoţimea din Rucovina, al cărei 
învăţător şi îndrumător a fost venera
bilul octogenar, simţeşte o deosebită 
bucurie cu ocasia aceasta, putând 
esprima sentimentele sale de stimă, de 
iubire şi veneraţiune faţă de mult 
meritatul bărbat.

Facultatea de teologie e mândră, 
că poate să aducă fostului ei senior 
şi mult emeritat profesor omagiile sale 
de recunoştinţă pentru deosebitele me
rite pentru învăţământ, şi ştiinţă.

Profesorul Eusebie Popovici a în
ceput cariera sa de profesor la insti
tutul teologic în anul 1862. El a fost 
profesor de istoria bisericească, de sta
tistica bisericească şi de dreptul cano
nic. înfiinţându-se la 1875 universi
tatea francisco-josefină trecu profesorul 
Popovici la facultatea teologică tot 
pentru aceeaş specialitate. In decursul

timpului el a avut ocasia să supli
nească şi alte catedre însemnate, care 
deveniseră vacante. Aşa catedra de 
dogmatică, de exegeza test. nou ş. a. 
Totdeauna pătruns de răspunderea 
ce o avea înaintea lui Dumnezeu şi a 
oamenilor, profesorul Eusebie a fost 
un model de împlinirea conştiincioasă 
şi cât de exactă a dalorinţilor sale. 
Seriositatea precum şi exactitaiea întru 
toate storceau admiraţiunea nu numai 
a elevilor, ci şi a colegitor săi delà 
întreaga universitate. Ca bărbat de 
ştiinţă Eusebie Popovici a lăsat lucrări 
foarte preţioase. Manuscriptul de istorie 
bisericească, care formează baza pentru 
studiul acestui obiect atât pentru exa
mine cât şi pentru rigoroase, e de un 
pieţ necontestabil. O ediţie mai veche 
a acestui manuscript a fost trădusă şi 
publicată şi în româneşte de fostul 
mitropolit-primat Atanasie şi de re- 
păosalul episcop Gherasim. Cuvântările 
sale ca rector al universităţii în doauă 
rânduri precum şi alte publicaţiuni j 
mai mici arată pătrunderea, temeinicia 
şi zelul autorului de a servi numai 
adevărul şi ştiinţa.

îndrumător a fost la facultatea de 
teologie şi nu era întrebare care să 
se fi resolvat fără de valorosul său 
sfat. în cercul colegilor săi era de tot 
amabil şi cu multă prevenire. Faţă de 
colegii mai tineri era ca un părinte 
binevoitor şi devotat.

Ca représentant al facultăţii şi al 
universităţii el era de tot corect şi 
foarte acurat. în comisiunea de exa
minare la facultatea iuridică funcţiona i 
prin lung timp.

Meritele octogenarului Eusebie pe 
terenul administraţiei bisericei sunt 
încă de tot mari. Ca consilier onorar 
în consistoriu nici o chestie de ordine 
mai înaltă nu se resolva fără de sfa
tul şi ajutorul său.

în vedere aacestor calităţi şi merite 
a fost profesorul Eusebie Popovici 
destins de repeţite ori. Aşa cu ordi
nul coroana de fier, clasa a treia, din 
partea regelui României Carol cu or
dinul coroana României, ear’ în urmă 
cu titlul de archimandrit de scaun ad 
personam.

După cât am înţeles facultatea de 
teologie a espedat meritosului octo
genar o adresă de tot elogioasă.

cele mai cordiale cu dorinţa ca Atot
puternicul să-i dăruiască încă zile în
delungate şi senine, ca să se poată 
lung limp bucura de conştiinţa măgu
litoare, că şi-a împlinit datoria ori 
unde era pus.

Urmările păcii cu Ucraina.
Acuma la timpul său, când am 

anunţat incheiarea păcii cu Ucraina, 
am prezis, că ea va avea urmări în
semnate asupra duşmanilor noştri din 
răsărit. Am fost amintit atuncia, că 
Rusia sub impresiunea faptului aces
tuia a declarat prin delegatul ei Troţchi 
la Brest-Litowsk, că renunţând la în- 
cheiarea formală a păcii, consideră 
războiul sfârşit. Scopul acestei declara- 
ţiuni a fost însă, să se asigure din 
partea Germaniei, pentru ca să por
nească războiul în contra Ucrainei şi 
astfeliu să zădărnicească pacea noastră 
cu republica tănâră. Germania numai 
decât a înţeles gândurile ascunse ale 
Rusiei, a denunţat armistiţiul cu Rusia 
şi în 18 Faur a pornit cu oştirile sale 
asupra Rusiei ca să nimicească pla
nurile ascunse ale lui Lenin şi Troţchi.

Rusia, văzând, că planurile ei au 
tost descoperite, sub presiunea oştirilor 
germane a cerul din nou incheiarea 
păcii, declarând totodată că primeşte 
toate condiţiunile. Este de aşteptat, 
că acuma se va face în sfârşit pacea 
adevărată cu Rusia.

Totodată şi România a cerut, să 
între cu noi în pertractări de pace. 
Noul preşedinte al consiliului de mi
niştri generalul A v e r e s c u  a sosit 
la Bucureşti ca să înceapă pertrac
tările. Ministrul nostru de esterne 
contele C z e r n i n  şi secretarul de stat 
german K ü h l m a n n  au plecat la Ro
mânia. Pertractările au început acuma.

în timpul acesta se anunţă un 
conflict nou între Rusia şi România.
O parte din oştirea românească să fi 
cucerit Chişinăul, capitala Basarabiei. 
Rusia să fi pus României un ultimat, 
în care a cerut, ca oştirile româneşti 
să părăsească numai decât Basarabia 
şi să deie trecere liberă oştirilor ru
seşti ce se mai află pe frontul român.
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Pfineo een de tonte zilele. atâta din recoltă, cât îi este de lipsă 
pentru traiu până la recolta nouă. TotAcuma în timpul păcii recolta noastră 

nu ne ajungea pentru hrană pe întregul 
an. O parte mare de grâne trebuia să 
aducem din alte teri (România, Rusia, 
America ş. a.) Fireşte, că în timpul 
războiului importarea cerealelor n’a 
putut urma în aceeaşi măsură ca în 
timp de pace. Duşmanii noştri, mai 
ales Englezi şi Francezi au căutat chip 
şi feliu, să împiedice legătura noastră 
€u ţerile, din care am fi putut căpăta 
cereale, crezând că ne vor putea sili 
prin foame, să ne dăm învinşi, după 
ce au înţeles, că nu ne pot învinge 
cu arme. Având putere mai mare pe 
mare, ne-au încheiat calea, să nu putem 
aduce nimica din America. Din Rusia 
nu primiam nimică deoarece nc aflam 
în războiu cu ea. A rămas deci numai 
România, care cu multe greutăţi ne 
mai f'urnisa câte ceva, până ce şi ea 
a trecut în August 1916 pe partea 
duşmanilor noştri. Am rămas deci nu
mai cu aceia, ce producea ogorul nostru, 
care în timpul războiului se lucra tot 
mai rău şi mai puţin, astfel că recoltele 
erau tot mai slabe. Deci cu cerealele 
noastre, cu care nu ne puteam hrăni 
în timp de pace când aveam recolte 
bogate, trebuia acuma în războiu să 
ieşim în capăt cu toate că recoltele 
din an în an erau mai slabe.

Fireşte, că în faţa acestor împre
jurări stăpânirea a trebuit să ia mă
suri aspre, ca să asigure măcar în 
parte hrana poporului. Dacă stăpânirea 
n’ar fi luat măsuri în privinţa aceasta, 
atunci preţul panii s’ar fi urcat foarte 
tare şi săracii n ’ar fi putut ajunge la 
o bucăţică de pane.

Stăpânirea a confiscat deci toate 
grânele, instituind un birou anume 
pentru aceasta, care avea să cumpere 
prisosul pânii delà producenţi şi să
împărţească în aceeaşi măsură la toti.1 >

Acuma sunt în vigoare ordinaţiunea 
ministeriului din 26 Mai 1917 F. 1. i. 
Nr 235 privitoare la regularea trafi
cului cu cereale, făină şi păstăioase şi 
apoi ordinaţiunea ministerială din 26 
Iulie 1917 F. 1. i. Nr. 311 privitoare 
la regularea barabulelor.

Conform cu aceste ordinaţiuni 
cerealele, păstăioaseie şi barabulele sunt 
confiscate în folosul statului. Fiecare 
agricultor are voie să-şi reţie numai

prisosul el trebuie să-l vândă »Biroului 
pentru traficul cerealelor« (Kriegs- 
Getreide-Verkehrsanstalt). Biroul acesta, 
care stă sub privigherea statului îm-
pârţeşte apoi cerealele la cei ce n’au
nimică.

Acuma sunt următoarele preţuri
hotărâte de stăpânire, ce Ie plăteşte
biroul acesta de 100 kg la gara cea
mai apropiată:

g i 'â u ..................... . 40 cor.
săcară . . 40 î ?
o r z ..................... . 37 î î
o v ă s ...................... . 36 î 1
fasule . . . . 80 J5
mazere . . 80
barabule . 20

Cine ascunde prisosul cerealelor,
ca să nu le deie la biroul numit, cine
vmde sau cumpără cereale pe sub
mână se pedepseşte cu închisoare delà 
o săptămână până la un an şi cu 
amendă până la 20.000 coroane.

Gospodarii noştri deci trebuie să 
se ferească, ca să nu vândă pânea la 
gheşeftari precum se vorbeşte, că unii 
vând păpuşoiu cu 400 coroane. Cine 
va fi prins, va fi greu pedepsit.

Până acuma biroul pentru traficul 
cerealelor n ’a fost organizat încă cum
părarea, deoarece dreptul acesta îl avea 
în Bucovina numai miliţia. Acuma 
miliţia a încetat cu cumpărarea şi 
recvirarea, trecând toată afacerea aceasta 
în seama biroului numit, care a şi în
ceput organizarea cumpărării la ţară 
prin numirea de comisionari, cari în 
numele biroului vor cumpăra delà 
agricultori prisosul de cereale, pentru 
ca biroul să le împărţească apoi acolo 
unde-i nevoie mai ales însă la munte.

Calendar 
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Ziua Calendariui vechiu Cel nou
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Ştiri mărunte.
Cazuri de moarte. In Cernăuţi a re- 

păosat inspectorul şcolar al districtului 
Cernăuţi Ioan N u ţ u  în etate de 44 de 
ani- In Vatra Dornei a repăosat maestrul 
silvic V o l o ş e n c o .

Numiri. D-nii Ioan B a l i n t e s c u l  şi 
Mihaiu M a r c o  au fost numiţi oficiali de 
contabilitate la guvernul ţerii.

Seminţe. După cum ni se comunică o 
cantitate mai mare de orz şi ovăs e asigu
rată pentru samănăturile de primăvară. 
Gospodarii trebuie să grăbiască, să anunţe 
la căpitănie, ce felia şi câtă sămânţă li 
trebuie, căci de altfeliu nu vor căpăta ni- 
mică. Totodată trebuie să anunţe, dacă li 
trebuie acarete pentru lucrarea câmpului.

Concediarea meseriaşilor. Ministeriul 
de războiu a dat cu emisul din 26 Ianuarie 
191 o Nr. 5808 dep. 10 ordin, ca meseriaşii 
(rotari, fierari, lăcătuşi, tinichigii, dogari 
ş. a.) de cari e lipsă Ia repararea acaretelor 
şi uneltelor pentru lucrarea câmpului, la 
cerere să fie concediaţi. Toţi comandanţii 
au tost instruiţi, să grijască, ca acestora să 
se deie concedeiu după trebuinţă.

Ştiri ultime.
Războiul cu Rusia pe frontul german 

a reînceput în 18 Faur la amiazâzi. 
Oştirile germane, ca să vie în ajutor 
locuitorilor din Estlanda, Livianda şi 
Finlanda, urgisiţi de bande ruseşti, 
s au pus în mişcare spre Petersburg, 
cucerind cetatea Dünaburg şi oraşul 
însemnat Minsk. Alte părţi din oştirea 
germană grăbesc în ajutorul Ucrainei 
care e primejduita de bande ruseşti. 
Aceasta oştire, înaintând în direcţia 
capitalei Ucrainei, Kiew, a cucerit 
cetăţile ruseşti Luck şi Rowno. Până 
acuma au fost făcuţi prizonieri : un 
general comandant, mai mulţi divisio- 
nari, 425 ofiţeri şi 8700 ostaşi. Afară 
de aceasta au picat în mânile Germa
nilor 1353 tunuri, 120 mitraliere, 
4000 trăsuri, trenuri întregi cu 1000 
vagoane încărcate cu cereale, aero
plane şi o mulţime foarte mare de 
acarete de războiu.

Foaia Poporului
I se trimete numai g  

acelora cari plătesc 
abonamentul înainte 1
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Gătră cei evacuaţi şi refugiaţi!
în ziua de 11 Ianuarie 1918 s’a 

pus în lucrare legea din 31 Decemvrie, 
f. 1. i Nr. 15, pentru ajutorul refugia
ţilor (oamenilor pribegi).

§ 9 al legii acesteia are cuprinsul 
următor :

»Oamenilor nevoiaşi, cari la po
runca diregătoriilor au fost scoşi (eva
cuaţi) din casele lor şi, fiind că au 
rămas pe câmpul de războiu, de mai 
înainte sau de faţă, nu au avut parte 
de ajutorul statului pentru evacuaţi sau 
pribegi, sau. părăsind ocoalele pribegi
lor, au pierdut ajutorul acesta, şi din 
una sau cealaltă cauză nu Fau primit 
prin mai mult de trei luni, li se va 
plăti ulterior, la cererea lor întemeiată, 
o taxă de alimentaţiune de cap pe zi 
de 1 cor., cel mult însă până la 500 cor. 
de cap.

Plata aceasta se va cere până în 
trei luni de la publicarea legii de faţă 
înainte«.

Comitetul pentru sprijinirea refu
giaţilor din Bucovina recomandă eva
cuaţilor de feliül celor amintiţi în § 9, 
să facă cererile lor scrisual sau să le deie 
gural la protocol la domnii numiţi 
mai jos, pentru că-şi pierd dreptul, 
dacă nu-1 cer până cel târziu in 11 
April 1918.

Taxa de alimentaţiune din vorbă 
priveşte numai timpul până la 21 Iu

lie 1917. Din ziua aceasta înainte 
evacuaţilor li se cuvine întreaga taxă 
a refugiaţilor, deci de rând 2 cor. de 
cap pe zi, iar celora dintre dânşii, 
cari nu sunt în stare de a agonisi, 
trăiesc de sine sau nu au pe nimene 
în casă ce i-ar putea sprijini, chiar 
4 cor. de cap pe zi.

Plata aceasta nu se poate cere 
numai de evacuat sau de epitropul lui, 
ci şi de capul familiei pentru întreaga 
familie evacuată, şi chiar de comitetele 
pentru sprijinul refugiaţilor.

Comitetul pentru sprijinul refugia
ţilor din Bucovina a înfiinţat o filială 
în palatul ţerii din Cernăuţi, sub con
ducerea predicatorului gr. or. Dr. Ipolit 
T a r n a v s c h i ,  şi afară de aceea ex- 
posituri în următoarele locuri :

1. pentru districtele Vijniţa şi 
Văşcăuţi Dr. D r o h o m i r e c k i  în 
Vijniţa;

2. pentru districtul Storojineţ con
silierul de fin. R a t s k i  în Storojineţ;

3. pentru comunele Vicovul de sus 
şi de jos, Straja, Putna şi Karlsberg 
administratorul silvic I s o p e s c u  în 
Vicovul de sus ;

4. pentru districtul Rădăuţi parochul 
C ă r b u n e  din Rădăuţi;

5. pentru districtul Câmpulung cu 
comunele Sadova, Pojorâta, Fundul- 
Moldovei si Breaza administratorul de 
spital V. Boc a  în Câmpulung;

6. pentru comunele din valea Mol- 
doviţei administratorul silvic Ţ u r c a n *

7. Pe tru districtul Coţmani Za- 
stavna gerentul P a u l i  uc  în Coţmani.

Filiala din Cernăuţi şi expositurile 
numite vor sta în ajutor fiecărui eva
cuat şi refugiat, îi vor da toate infor- 
maţiunile dorite şi la cerecea lui vor 
mijloci chiar plata suplementară a taxei 
de alimentaţie, amintite în § 9, sau 
cea a taxei refugiaţilor.

Se’nţelege că fiecare persoană sau 
familie poate cere plata şi la căpitănie,, 
unde se află şi blanchete anume pentru 
cererile acestea.

Informaţiuni se pot căpăta şi la 
redacţiunea f noastre şi la preziden
tul comitetului exe • iv Dr. Maximilian 
Stiglitz, Viena, Ehsabethstraße 26. 
care este gata , rimite fiecărui eva
cuat şi refugiat şi câte un exemplar 
al legii, câtă vreme Ie are.

întregul public este rugat a face 
luători de seamă pe evacuaţi la apelul 
de faţă, ca să se ferească evacuaţii de 
pericolul de a-şi pierde dreptul din 
lipsa de cunoştinţă a legii.

V i e n a ,  25 Ianuarie 1918. 
Prezidentul :

Dr. Alexandru baron Hormuzaki
căpitan al ducatului Bucovinei, deputat 

în cameră.
Prezidentul comitetului executiv:

Dr. Maximilian Stiglitz, 
consilier districtual al comunei Viena, advocat.

Multămită publică.
Din incidentul trecerei din viată a neuitatului nostru

IO AN NUTU,
inspector şcolar i. r.

am primit atât de număroase mărturii de consolaţiune, încât nu suntem în stare a exprima la toţi în 
special mulţămifele noastre.

Aducem deci pe calea aceasta cea mai profundă mulţămită prea venerabililor preoţi, cari au 
săvârşit serviciul funebral, representanţilor înaltului guvern şi a căpităniei i. r. apoi onoratelor corpuri 
didactice, tuturor elevilor precum şi tuturor prietinilor şi cunoscuţilor, cari au luat parte la convoiul 
funebral.

Adânc întristata familie.

Editor şi redactor responsabil: dr. Aurel cav. de Onciul. Societatea tipografică bucovineană în Cernăuţi.


